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EN User Manual

Technical Specification:

Type of microphone: Capacitive
Frequency response: 20Hz-20kHz
Directivity: Cardioid
(0-180@1KHz>5dB)

Signal to noise ratio: 16dB
Sensitivity: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa
at TkHz)

Adjustable gain: +25dB

Audio output line: 5mmx1.5m
Power Supply: USB DC 5V power

supply

Typical Frequency Response Curve
Polar Response

Metal mesh head

Volume knob

3.5mm audio

Mute button

Metal body

PC-USB

Microphone setup

Plug one end of the USB cable into
the USB port of the microphone

and connect the other end to the
computer

To increase Volume, turn the volume
knob to the right

Power Requirements

The microphones is powered by your
devise’s USB port, meaning that in
most instances you can just plug

the microphone in and get started
right away. For non-standard USB
ports, a powered USB hub may be
required. This is “Plug & Play” USB
device.

Using advices
This is “Plug & Play” USB device,

compatible with both windows and
Mac computers.

Placement of the microphone and
relative to the user may be varied
on sever factors including room
acoustics, the user performance
and whether user has a high or
deep voice

Ideal starting point for the reference
is to place microphone directly In
front of the user, 15cm (6”) distance.
Try to change your distance and an-
gle towards microphone to achieve
best results.

Adjusting input level:

Mac 0S

Click on the Apple symbol at the
top left of your screen and select
System Prefrences.

Click on “Sound” to open the sound
options

Open the “Input tab”

From here, select the “USB AUDIO:
from the list devices and adjust the
input level using the slider.

Windows

Right click on speaker options and
open the sound preferences

Open the "Recording” tab and do-
uble click on the “USB AUDIO" from
the list of devices

Adjust the input level using the
slider.

Note

Do not cover the microphone grille
with your hand

Regular maintenance is recom-
mended to avoid any electricity or
acoustic problems



PL Instrukcja obstugi

Specyfikacja techniczna

Rodzaj mikrofonu: Pojemnosciowy

Pasmo przenoszenia: 20Hz-20kHz

Wzér odbioru: Cardioid (0-180@1KHz>5dB)
Stosunek sygnatu do szumu: 16dB
Czuto$é: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at 1kHz)
Regulowane wzmocnienie: 25dB

Przewdd audio: 5mmx1.5m

Przewdd USB: 3.5mm

Zasilanie: USB DC 5V

Metalowa ostona

Pokretto gtosnosci

Gniazdo stuchawkowe 3.5mm
Przycisk wyciszenia
Metalowa obudowa

PC-USB

Instalacja Mikrofonu

Podtacz jeden koniec przewodu USB do gniazda USB w mikrofonie
a drugi do gniazda USB w komputerze.

Aby zwiekszy¢ gtosnosc, przekrec pokrettem gtosnosci w prawo.

Zasilanie

Mikrofon jest zasilany przez port USB do ktdrego jest podtaczony.
Oznacza to, ze urzadzenie jest gotowe do uzycia zaraz po podtacze-
niu do komputera. Jest to urzadzenie typu ..Plug & Play”

Uzytkowanie:

Mikrofon jest kompatybilny z systemami Windows oraz Mac 0S
Umiejscowienie mikrofonu wzgledem uzytkownika moze sie roznic
w zaleznosci od wielu czynnikow, w tym akustyki pomieszczenia,
wydajnosci uzytkownika oraz tego, czy uzytkownik ma wysoki czy
niski gtos
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Specificatii tehnice:

Tipul microfonului: Capacitiv
Raspuns in frecventa: 20Hz-20kHz
Directivitate: Cardioid (0-180 @ 1KHz>
5dB)

Raport semnal / zgomot: 16dB
Sensibilitate: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa
at TkHz))

Castig reglabil: £25dB

Linie de iesire audio: 5mmx1,5m
Alimentare: sursa de alimentare USB
DC 5V

Curba tipica de raspuns in frecventa

Raspuns polar

1. Cap de plasa metalica
2. Buton volum

3. Audio 3,5 mm

4. Buton Mute

5. Corp metalic

6. PC-USB

Configurarea microfonului

1. Conectati capatul USB la portul USB
al microfonului si conectati celdlalt
capat la computer

2. Pentru a mari volumul, rotiti butonul
de volum spre dreapta

Disponibilitate

1. Microfoanele sunt alimentate de
portul USB al dispozitivului dvs., ceea
ce inseamna c3, in majoritatea cazuri-
lor, puteti doar sa conectati microfonul
si sa incepeti imediat. Pentru porturile
USB non-standard, poate fi necesar
un hub USB alimentat. Acesta este
dispozitivul USB .,Plug & Play”.

Important

2. Dispozitivul USB ,,Plug & Play”, este
compatibil cu computerele Windows,
si cu cele Mac.

3. personalizati amplasarea microfo-
nului in raport cu utilizatorul tinand
cont de acustica camerei, performanta
utilizatorului si daca utilizatorul are o
voce Tnalta sau profunda

4. recomanddam amplasarea micro-
fonului t in fata utilizatorului, la o
distanta de 15.cm (6 7).

5. Incercati sa schimbati distanta si
unghiul spre microfon pentru a obtine
cele mai bune rezultate.

Reglarea nivelului de intrare:

Mac 0S

1. Faceti clic pe simbolul Apple din
partea stanga sus a ecranului si
selectati Preferente de sistem.

2. Faceti clic pe .Sunet” pentru a
deschide optiunile de sunet

3. Deschideti . fila Intrare”

4. De aici, selectati ,,USB AUDIO: din
lista dispozitivelor si reglati nivelul de
intrare folosind glisorul.

Windows

1. Faceti clic dreapta pe optiunile
difuzorului si deschideti preferintele
de sunet .

2. Deschideti fila ..Inregistrare” si faceti
dublu clic pe ,,USB AUDIO" din lista de
dispozitive

3. Reglati nivelul de intrare folosind
glisorul.

Nota

1. Nu acoperiti grilajul microfonului

2. Se recomanda intretinerea periodica
pentru a evita orice probleme de elec-
tricitate sau acustice



CZ Uzivatelsky manual

Technické specifikace

Typ mikrofonu: Kondenzator
Frekvencni odezva: 20 Hz - 20 KHz
Vzor pfijmu: Cardioid (0 - 180 @ 1 KHz>
5 dB)

Pomeér signalu k Sumu: 16dB

Citlivost: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at 1kHz)
Nastavitelny zvuk: 25 dB

Zvukovy kabel: 5 mm x 1,5 m

Kabel USB: 3,5 mm

Napéjeni: USB DC 5V

1. Kovovy kryt

2. Ovladac hlasitosti

3. 3,5 mm konektor pro sluchatka
4. Tlacitko ztlumeni

5. Kovové pouzdro

6. PC-USB

Instalace mikrofonu

1. PFipojte jeden konec kabelu USB k
portu USB na mikrofonu a druhy konec
k portu USB na pocitaci.

2. Chcete-li zvysit hlasitost, otoCte
knoflikem hlasitosti ve sméru hodino-
vych rucicek.

Napajeni

Mikrofon je napajen z USB portu, ke
kterému je pripojen. To znamena, Ze
zarizeni je pripraveno k pouziti, jakmi-
le je pripojeno k pocitaci. Jedna se o
zarizeni typu ,.Plug & Play”

Pouzivani:

Mikrofon je kompatibilni s Windows a
Mac 0S

Umisténi mikrofonu vzhledem k uZziva-
teli se mGze lidit v zavislosti na mnoha
faktorech, vcetné akustiky mistnosti,
vykonu uzivatele a toho, zda ma uziva-
tel vysoky nebo nizky hlas.

SK UzZivatelsky manual
TECHNICKE SPECIFIKACIE

Typ mikrofonu: Kondenzator
Frekvenény odozva: 20 Hz - 20 KHz
Vzor prijmu: Heart-Shaped (0 - 180 @
1 KHz> 5 dB)

Pomer signalu k Sumu: 16dB
Citlivost: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at
1kHz)

Nastavitelny zvuk: 25 dB

Zvukovy kdbel: 5 mm x 1,5 m
Kébel USB: 3,5 mm

Napdjanie: USB DC5V

1. Kovovy kryt

2. Ovladac hlasitosti

3. 3,5 mm konektor pre slichadla
4. Tlacidlo stlmenia

5. Kovové puzdro

6. PC-USB

INSTALACIA MIKROFONU

1. Jeden koniec kabla USB k portu
USB na mikrofénu a druhy koniec k
portu USB na pocitaci.

2. Ak chcete zvysit hlasitost, otoCte
gombikom hlasitosti v smere hodino-
vych ruciciek.

napajanie

Mikrofén je napajany z USB portu, ku
ktorému je pripojeny. To znamena, Ze
zariadenie je pripravené na pouZitie,
akonahle je pripojené k pocitacu. Jed-
na sa o zariadenie typu ,.Plug & Play”

POUZIVANIE:

Mikrofén je kompatibilny s Windows a
Mac 0S

Umiestnenie mikrofénu vzhladom k
uzivatelovi sa moze lisit v zavislosti od
mnohych faktorov, vratane akustiky
miestnosti, vykonu pouzivatela a toho,
¢i ma pouzivatel vysoky alebo nizky
hlas.
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Specifiche tecniche

Tipo di microfono: condensatore

Risposta in frequenza: 20Hz-20kHz
Modello di ricezione: Cardioid (0-180 a 1 KHz> 5 dB)
Rapporto segnale / rumore: 16dB
Sensibilita: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at 1kHz))
Guadagno regolabile: 25dB

Cavo audio: 5mmx 1,5 m

Cavo USB: 3,5 mm

Alimentazione: USB DC 5V

1. Copertura in metallo

2. Manopola del volume

3. Jack per cuffie da 3,5 mm
4. Pulsante Mute

5. Custodia in metallo

6. PC-USB

Installazione del microfono

1. Collegare un’estremita del cavo USB alla porta USB del micro-
fono e l'altra estremita alla porta USB del computer.

2. Per aumentare il volume, ruotare la manopola del volume in
senso orario.

Energia

Il microfono & alimentato dalla porta USB a cui e collegato. Cio
significa che il dispositivo e pronto per l'uso non appena viene
collegato al computer. E un dispositivo .Plug & Play”

Utilizzo:

Il microfono & compatibile con Windows e Mac 0S

La posizione del microfono rispetto all'utente puo variare a se-
conda di molti fattori, tra cui l'acustica della stanza, le prestazioni
dell'utente e se l'utente ha una voce alta o bassa



FR Manuel de Uutilisation

Spécifications techniques

Type de microphone: a condensateur

Réponse en fréquence: 20Hz-20kHz

Motif de réception: Cardioid (0-180 @ 1 KHz> 5 dB)
Rapport signal / bruit: 16dB

Sensibilité: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at TkHz))

Gain réglable: 25 dB

Cable audio: 5mmx 1,5 m

Cable USB: 3,5 mm

Alimentation: USB DC 5V

. Couvercle en métal

. Bouton de volume

. Prise casque 3,5 mm
. Bouton Muet

. Boftier métallique

. PC-USB

o~OT NN -

Installation du microphone

1. Connectez une extrémité du cable USB au port USB du micro-
phone et l'autre extrémité au port USB de l'ordinateur.

2. Pour augmenter le volume, tournez le bouton de volume dans
le sens des aiguilles d’'une montre.

Puissance

Le microphone est alimenté par le port USB auquel il est con-
necté. Cela signifie que Uappareil est prét a étre utilisé dés qu'il
est connecté a l'ordinateur. C'est un appareil ,,Plug & Play”

Usage:

Le microphone est compatible avec Windows et Mac 0S
L'emplacement du microphone par rapport a Uutilisateur peut
varier en fonction de nombreux facteurs, notamment l'acoustique
de la piece, les performances de lutilisateur et si Uutilisateur a
une voix aigue ou grave.



RU PykoBopcTBO nonb3oBaTens

TexHU4YecKne XxapakTepucTUKu

Tun MukpodoHa: KOHLEHCATOPHbIN

YacToTHbI guanasoH: 20 Mu-20 Iy,

Cxema npuema: Cardioid (0-180 @ 1 k> 5 ob)
CooTHoweHwue curHan / wym: 16 b
YyectBuTenbHoCTh: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at 1kHz)
Perynupyemoe ycunenue: 25 gb

Aynunokabenb: 5 MM x 1,5 M

Kabenb USB: 3,5 MM

NcTouHmk nutanua: USB DC 5V

. MeTtannunueckas kpbllika

. Perynsatop rpomkocTu.

. Pasbem gns HaywHukoB 3,5 MM.
. KHonka otkntoyeHuns 3Byka

. Metannunueckun kopnyc

. NMK-USB

o~OT NN -

YcTaHoBKa MMKpodoHa

1. Mopxntounte onnH KoHel, kabena USB k nopty USB Ha
MukpodoHe, a fpyron KoHel, - kK nopTy USB Ha KoMnbloTepe.

2. YT0bbl YyBENIMYNTL FPOMKOCTb, MOBEPHUTE PYYKY PErYSIMPOBKM
FPOMKOCTM MO YaCOBOW CTpesike.

MutaHne

MukpodoH nutaetcs ot USB-nopTa, K KOTOPOMY OH MOLKITHOYEH.
3T0 03HaYaeT, YTo YCTPOMCTBO rOTOBO K MCMOIb30BaHWIO, KaK TOSb-
KO OHO ByfleT nofkAYeHO K KoMnbtoTepy. 3To ycTpoicTeo «Plug &
Play”

MpuMeHeHue:

MukpodoH coBmecTuM ¢ Windows n Mac 0S.

MonoxeHne MMKpodOHa MO OTHOLLEHMIO K MOJIb30BaTEII0 MOXKET
BapbVpoBaTbLCH B 3aBUCHMOCTM OT MHOMUX GaKTOPOB, BKItOYas
aKyCTWMKY KOMHaTbl, MPON3BOAMUTENIbHOCTb MOJIb30BaTENS U TO,
MUMeeT N NoNb30BaTe b BbICOKUA UM HU3KMIA roJioc.



ES Manual de usuario

Especificacion técnica:

Tipo de micréfono: condensador capa-
citivo

Curva de respuesta de frecuencia tipica
Respuesta polar o Patron polar (Polar
response)

Respuesta de frecuencia: 20Hz-20kHz
Directividad: Cardioid (0-180 @ 1TKHz>
5dB)

Relacién senal / ruido: 16dB
Sensibilidad: 45dB+2dB(0dB=1V/Pa at
1kHz))

Ganancia ajustable: +25dB

Linea de salida de audio: 5mmx 1,5m
Fuente de alimentacion: USB DC 5V

Partes del dispositivo.

1. Cabezal de malla metalica
2. Perilla de volumen

3. audio de 3,5 mm

4. Boton de silencio

5. Cuerpo de metal

6. PC-USB

Configuracion de micréfono.

1. Enchufe un extremo del cable USB en
el puerto USB del micréfono y conecte el
otro extremo a la computadora.

2. Para aumentar el volumen, gire la
perilla de volumen hacia la derecha
Requerimientos de energia.

Los micréfonos funcionan con el puerto
USB de su dispositivo, lo que significa
que en la mayoria de los casos puede
simplemente conectar el micréfonoy
comenzar de inmediato.

Para puertos USB no estandar, es
posible que se requiera un concentra-
dor USB con alimentacion. Este es un
dispositivo USB ,,Plug & Play”.

Consejos.

2. Este es un dispositivo USB “Plug &
Play”, compatible con computadoras
Windows y Mac.

3. La ubicacién del micréfonoy en rela-
cion con el usuario puede variar segln
diversos factores, incluida la acustica de
la sala, el rendimiento del usuario y si el
usuario tiene una voz alta o profunda.

4. El punto de partida ideal para la
referencia es colocar el micréfono
directamente frente al usuario, a una
distancia de 15 cm (6 7).

5. Intente cambiar la distancia y el
angulo hacia el micréfono para lograr
mejores resultados.

Ajuste del nivel de entrada:

Para Mac 0S

1. Haga clic en el simbolo de Apple en la
parte superior izquierda de su pantallay
seleccione Preferencias del sistema.

2. Haga clic en “Sonido” para abrir las
opciones de sonido

3. Abra la “pestana Entrada”

4. Desde aqui, seleccione "USB AUDIO:
de la lista de dispositivos y ajuste el nivel
de entrada usando el control deslizante.

Ventanas

1. Haga clic derecho en las opciones de
los altavoces y abra las preferencias de
sonido.

2. Abra la pestafa “Grabacion” y haga
doble clic en "USB AUDIO” de la lista de
dispositivos

3. Ajuste el nivel de entrada con el con-
trol deslizante.

Nota

1. No cubra la rejilla del micréfono con
la mano.

2. Se recomienda un mantenimiento
regular para evitar problemas eléctricos
o0 acusticos.
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